1. Raskite funkcijy iSvestines y "

sin x i/arcsin(—sz)

¢ y= - + Incose + 1?:():)(; (1 balas)
+ y=(nx)Y (1 balas)
e e% =arctg (xy) +1In2; (1 balas)
« x =4tg (5t), y = sin(5t); (1 balas)
2. Apskaiciuokite riba, taitkydami Lopitalio taisykle:
: x—1\¥t2 .
i () @
3. Apskaiciuokite funkcijos z = sin(xy) - x™7 iévestinqg—; : (1 balas)
4. Apskai¢iuokite sudétinés funkcijos z = (—3xy)y daline i§vestine %. (1 balas)
5. Apskaiciuokite neisreikStines funkcijos 1Svestine g—; ;
Z arcsin ((xy)2 — Z) — (yz) ™ =4+ ze". (1 balas)

6. Raskite funkcijos u = x2y2z2 kryptine i§vestine tagke A(1; —1; 2) kryptimi AB, kai
B(0;1;1). (1 balas)



